
Płock, dnia 10 lutego 2012 roku 

WOP-I-RO.0003.498.2012 BR

Pan
Artur Jaroszewski 
Radny 
Rady Miasta Płocka

dotyczy:  interpelacji  BRM.0003.498.2012  Pana  Radnego  Artura  Jaroszewskiego 
zgłoszonej między sesjami Rady Miasta Płocka w dniu 01.02.2012 roku.

Szanowny Panie,
w odpowiedzi na Pana interpelację dotyczącą ograniczeń w zabudowie nieruchomości na 
terenie miasta Płocka wynikających z lokalizacji lotniska na Kostrogaju informuję, że: 

1) obowiązuje  Plan  powierzchni  ograniczających  wysokość  zabudowy  w  rejonie 
lotniska  z  2007  roku.  Ograniczenia  wysokości  dotyczą  głównie  terenów 
prawobrzeżnej części miasta,

2) zgodnie  z  art.  17  ust.  6b  ustawy  z  dnia  27  marca  2003  roku  o  planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U z 2003r. Nr 80 poz. 717 ze zmianami) 
prezydent  miasta  po  podjęciu  przez  radę  gminy  uchwały  o  przystąpieniu  do 
sporządzenia planu (lub zmiany planu) występuje o uzgodnienie projektu planu 
między innymi z Urzędem Lotnictwa Cywilnego w Warszawie,

3) z dotychczasowych doświadczeń wynika, że projekty planów uzgadniane są pod 
warunkiem uwzględnienia  w nich  następującego zapisu:  „Na obszarze objętym 
miejscowym  planem  zagospodarowania  przestrzennego  obowiązują 
nieprzekraczalne ograniczenia wysokości obiektów budowlanych oraz naturalnych 
lotniska Płock do 146 m nad poziom morza.  Powyższe ograniczenia wysokości 
obejmują  również  wszystkie  urządzenia  i  obiekty  lokalizowane  na  dachach 
budynków, w tym także sieci i infrastruktury telekomunikacyjnej".

Jednocześnie  informuję,  że  ewentualna  rozbudowa  lotniska  może  jedynie  zmniejszyć 
ograniczenia w zabudowie w jego rejonie ze względu na projektowany jeden kierunek 
nalotów. Lotnisko w obecnej formie (krzyżujące się kierunki nalotów) generuje znacznie 
większy zakres tych ograniczeń. Planowana rozbudowa lotniska nie zmieni jego statusu, 
czyli nadal będzie to lotnisko sportowe. W przyszłości (w perspektywie 10-15 lat) Rada 
Miasta  może  podjąć  decyzję  o  przekwalifikowaniu  lotniska  sportowego  na  lotnisko 
cywilne. Aktualnie taka zmiana nie jest konieczna.

Z poważaniem
Zastępca Prezydenta Miasta Płocka

Cezary Lewandowski

Otrzymują:
1. Pan Artur Jaroszewski
      Radny Rady Miasta Płocka
2. Biuro Obsługi Rady Miasta Płocka w/m
3. Wydział Organizacji i Procesów Pracy-Referat Organizacyjno-Prawny w/m
4. WRM-II-RP – aa


